
ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ 

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ενημερώνουμε τους δικαιούχους του Φοιτητικού Στεγαστικού Επιδόματος ότι 

σύμφωνα με σημερινή, (25-06-2019) , ενημέρωση του: 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΤΜΗΜΑ Δ' ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 

κατά την επιβεβαίωση του εισοδηματικού κριτηρίου για το οικογενειακό εισόδημα- 
της Α.Α.Δ.Ε., εξαιρούνται πλέον τα εισοδήματα των δικαιούχων που υπάγονται στις 
διατάξεις των άρθρων 10-15 του ν.4575/2018: 

 Αρθρο 10. Καταβολή εφάπαξ χρηματικού ποσού στα στελέχη Ενόπλων 

Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας. 

 Αρθρο 11. Καταβολή εφάπαξ χρηματικού ποσού στο Ιατρικό Προσωπικό. 

 Αρθρο 12. Καταβολή εφάπαξ χρηματικού ποσού στα μέλη Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. 

των Πανεπιστημίων και των Τ.Ε.Ι. και σε λοιπό προσωπικό. 

 Αρθρο 13. Καταβολή εφάπαξ χρηματικού ποσού στα μέλη του μόνιμου 

καλλιτεχνικού προσωπικού της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών, της Κρατικής 

Ορχήστρας Θεσσαλονίκης και της Ορχήστρας της Εθνικής Λυρικής Σκηνής. 

 Αρθρο 14. Καταβολή εφάπαξ χρηματικού ποσού στους Δικαστικούς Λειτουργούς 

και τα μέλη του κύριου προσωπικού του Ν.Σ.Κ.. 

 Αρθρο 15. Καταβολή εφάπαξ χρηματικού ποσού σε συνταξιούχους.  

κατά τον υπολογισμό του κριτηρίου του οικογενειακού εισοδήματος. 

 

Ως εκ τούτου, όσοι δικαιούχοι εμπίπτουν στις ανωτέρω διατάξεις και είχαν 
δημιουργήσει ή υποβάλει την αίτησή τους πριν τις 24/06/2019 και η αίτησή τους 
απορρίφθηκε λόγω υπέρβασης του εισοδηματικού κριτηρίου, θα πρέπει εντός της 
προθεσμίας υποβολής αιτήσεων να προβούν κατά σειρά στις εξής ενέργειες: 

1. Να διαγράψουν τυχόν αιτήσεις που έχουν αποθηκεύσει προσωρινά για το τρέχον 
έτος. 

2. Να δημιουργήσουν νέα αίτηση καταχωρώντας όλα τα απαραίτητα στοιχεία. 

3. Να την υποβάλουν οριστικά. 
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